
Το Τμήμα Τουρκικών Σπουδών και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών και 
Πολιτικών Επιστημών του ΕΚΠΑ είναι προσηλωμένο στην παροχή υψηλής ποιότητας ανώτατης 
εκπαίδευσης στους φοιτητές του, στην επιστημονική περιοχή των Τουρκικών Σπουδών, αλλά και στην 
προσπάθεια ανάπτυξης ενός δημιουργικού περιβάλλοντος έρευνας και εργασίας για το προσωπικό του. 
Η δέσμευση των μελών του διδακτικού προσωπικού και του διοικητικού προσωπικού του Τμήματος για 
τη συνεχή βελτίωση του διδακτικού-ερευνητικού έργου και της εξωστρέφειας του Τμήματος, όσο και των 
παρεχομένων από αυτό υπηρεσιών προς τα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, αποτελεί στρατηγική 
επιλογή διοίκησης και ευθύνης. 

Όραμα του Τμήματος είναι να συνεχίσει να υπηρετεί εκπαιδευτικούς, ερευνητικούς, πολιτιστικούς και 
ευρύτερα κοινωνικούς στόχους, με προσήλωση στις αρχές τις επιστημονικής δεοντολογίας, της 
λογοδοσίας και της συνεχούς και σε ορθολογικό πλαίσιο ανάπτυξης. 

Η Πολιτική Ποιότητας του Τμήματος είναι απολύτως συνδεδεμένη με το νομικό και κανονιστικό πλαίσιο 
που διέπει τη λειτουργία του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και με τη νομοθεσία 
της ελληνικής Πολιτείας περί ζητημάτων εκπαίδευσης. 

Μέσω της διαρκούς παρακολούθησης των αποτελεσμάτων της πολιτικής ποιότητας, το Τμήμα 
δεσμεύεται  να επιτύχει ακόμα υψηλότερες επιδόσεις στα θεραπευόμενα από αυτό επιστημονικά πεδία. 
Με αυτήν τη στρατηγική, αναδεικνύει και θα συνεχίσει να αναδεικνύει αξίες, πρότυπα και 
παραδείγματα, συμβάλλοντας στην κεντρική επιδίωξη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών για διδακτικά και ερευνητικά αποτελέσματα υψηλής ποιότητας, και στην προσπάθεια της 
χώρας προς μια σταθερή πορεία γνήσιας ανάπτυξης. 

Πυλώνες της Πολιτικής Ποιότητας είναι η φοιτητοκεντρική διάρθρωση του περιεχομένου του 
προγράμματος προπτυχιακών σπουδών, κατά τρόπον ώστε αυτό να ανταποκρίνεται στο διαρκώς 
εξελισσόμενο, όσο και ανταγωνιστικό, διεθνές επιστημονικό και ακαδημαϊκό περιβάλλον, η προώθηση 
της έρευνας, η διαρκής και συστηματική παρακολούθηση και ενίσχυση των παρεχομένων από το Τμήμα 
υπηρεσιών, η βέλτιστη αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού του και των υλικοτεχνικών πόρων του, 
καθώς και η συνεχής ανάπτυξη της εξωστρέφειας του Τμήματος. 


